

傳真天地

2024年5月17日 第145期

翻墙软件下载地址
电脑版 <https://j.mp/fgp88>
安卓版 <https://j.mp/fgv88>

简讯

抖音限制时政财经账号盈利

多家陆媒报导，日前抖音创作者收到抖音创作者中心的通知，称抖音不再支持以发布社会时政、财经、法律或医疗等内容为主，或者粉丝量较高、影响力较大的账号与商业推广账号建立包含内容发布能力的授权关系。已经作出的该类授权，将自5月15日起陆续终止。

海内外网民认为，这是应中共当局的要求，加紧封杀舆论。切断时政、财经、法律等账号与商业推广账号的合作，等于变相断了他们的收入来源。一名网易网友说：“国人都有一习俗，老人快死的时候，都不让人在他面前说死字。” **新唐人**

中国新闻自由全球倒数 关押记者世界第一



无国界记者公布的2024年《世界新闻自由指数》展示的国际地图。

5月3日是世界新闻自由日。在这一天，新闻自由倡导组织无国界记者组织发布了最新的2024年度《世界新闻自由指数》。报告显示，全球新闻自由在政治压力和执政当局的威胁之下，平均新闻自由指数下降了7.6个点。在180个国家和地区中，中国位列第172名，即倒数第8。世界前五名为挪威、丹麦、瑞典、荷兰和芬兰。

在关押记者人数方面，中国则继续保持世界第一。根据中国数字时代今年1月的统计，中国至少从2019年开始就成为全球关押记者最多的国家。然而，如果仅仅根据无国界记者一家机构的数据，从2016年开始，中国就超过了叙利亚，成为全世界最大的记者监狱并且一直持续到现在。造成这一结果的原因除了和中国当局逐年升级的新闻管控有关外，一个重要的原因就是对于维吾尔记者的大肆逮捕。根据无国界记者在2021年发布的报告《中国新闻业大跃退》，中国当局从2016年开始以“反恐”之名打压维吾尔人，报告发布的

2021年，就有“71名维吾尔记者身陷囹圄，占中国在押记者一半以上。”

报告还特别点名中国批评道，“在中国（第172位），除了比世界上任何其他国家拘留更多的记者外，政府还继续严格控制信息渠道，实施审查和监视政策，以规范网络内容，限制被视为敏感或违背党的路线的信息的传播”。

最后，报告指出亚太地区仅次于撒哈拉以南非洲，是世界上从事新闻工作第二难的地区。世界上媒体人员最危险的国家的十个国家有五个来自亚太地区，分别是缅甸（第171位）、中国（第172位）、朝鲜（第177位）、越南（第174位）和阿富汗（第178位）。

美国笔会在5月1号发布了2023年写作自由指数，指出自出版该指数以来，中国成为世界上关押作家最多的国家。2023年中国关押了107名作家，而入狱原因多数都是因言获罪——在网上发表批评官方政策或表达支持民主的观点。 **中国数字时代**

中共发行1万亿超长期特别国债引关注

中共财政部决定，在5月17日发行30年超长期特别国债，5月24日发行20年超长期特别国债，6月14日发行50年超长期特别国债。

财政部目前尚未披露这三种特别国债的总额和息率，据市场消息指，这1万亿元特别国债中，20年期占3000亿元、30年期占6000亿元、50年期占1000亿元。

今年3月的两会上，中共总理李强在政府工作报告中提到，为解决一些重大项目的资金问题，从今年开始拟连续几年发行超长期特别国债，今年先发行1万亿元。

具有官方背景的中国经济日报称，中国不少地方财政赤字严重，发行超长期特别国债，是为了确保基层“三保”底线，即保基本民生、保工资、保运转。

在此之前，中共曾发行过3次特别国债，1998年发行长期特别国债，用于补充国有银行资本金；2007年发行特别国债，用于购买外汇；2020年中共病毒（新冠病毒）疫情重创中国经济，当局发



行了所谓的“抗疫”特别国债。

英国《金融时报》稍早报导称，中共央行已就首批超长期特别国债的发行定价，向券商征求意见。

“国债”是为筹集财政资金而发行的一种政府债券。中共党魁习近平去年10月在金融工作会议上，要求央行重启购买国债，把购买国债的选项纳入金融工具箱。

美国南卡罗莱纳大学艾肯商学院教授谢田3月曾对新唐人表示，中共的央行缺乏独立性，买国债等于左手进，右手出，玩弄

一种文字游戏，对市场的资金性、流动性起不到太多的作用。

台湾财经专家黄世聪认为，中共通过央行去市场买进国债，然后把钱投放到市场，这显然是中共评估到自己遇到的金融难题和金融困局相当危急了，所以下了一剂重药、猛药，但这个举措没有实际价值。

黄世聪表示，如果中国经济不能快速回升，中国很可能会重蹈日本30年前的覆辙，陷入经济停滞。
新唐人

中国大幅提升高铁票价 凸显地方债台高筑

近日，中国政府大幅提高了四条主要高铁线路的票价。美国《纽约时报》指出，此举反映出中国政府提供公共服务的成本上升，以及日趋严重的债务问题。在过去，中国的公共服务大量依赖地方政府补贴，然而随着政府债台高筑，当局已无力分摊相关费用。从今年初开始，中国一些城市也

出现水费和天然气费上涨的情况。

报道指出，中国调整公共服务的费用可避免大型国有企业亏损倒闭，也可以抵销在经济停滞、通货紧缩下价格下跌的情况。自2021年起，中国政府就已经开始逐步大幅提高许多工厂的电费。

就高铁而言，中国在建设过程中仰赖高额贷款，光是运营铁路网络，身为国企的中国国家铁路集团就借了6.13万亿元人民币，而许多地方政府的合资企业也共

同分担了建设费用。但报道指出，随着这些企业现在对负债的偿还能力越来越弱，一些老旧铁路需要翻新、维护，诸多因素使得中国的高铁系统不得已提高票价。

报道提到，车费大幅上涨的路线包含杭州至上海、长沙、宁波，以及武汉至广州的路段，高峰时一等座和二等座票价上涨了近20%，商务座的票价则上涨39%。然而，目前数据显示，人们出游旅行的平均费用仍在下降。

中国存款大减4万亿 资金流向引关注

中共中央最新统计数据显示，4月份存款突然减少近4万亿元，资金流向何处，引发市场关注。

5月11日，中共中央发布了《2024年4月金融统计数据报告》。报告显示，中国前4个月人民币存款增加了7.32万亿元，相较于一季度的11.24万亿元减少了3.92万亿元。也就是说，4月单月存款减少了近4万亿元。

其中，4月企业存款减少了1.87万亿元，同比多减1.73万亿元；居民存款减少了1.85万亿元，同比多减6500亿元；财政性存款同比少增约4000亿元。

在存款新增量下降的影响之下，4月末中国广义货币（M2）和狭义货币（M1）同比增速亦均呈现出下降走势。

根据中共中央发布的数据，4月末M2和M1的同比增速为7.2%和-1.4%，分别较3月末下降1个百分点和2.5个百分点，两者增速均处于历史低位。



对此，业内人士对“第一财经”表示，人民币存款大幅度减少，一方面是因为季节性规律，另一方面则因监管指导下，银行主动压降高息负债。许多存款资金转移至银行理财产品，也有不少住户资金转向“提前还贷”。

人民币存款大幅减少的话题，也引发中国网民议论纷纷，不少人在大陆微博留言，分析其中原因：“都失业了，没有工作哪里来的存款。”“提前还款，解压

卖房。”“有钱人都跑国外了，还问。”“拿出来这么麻烦，当然不存了。”

旅美经济学者李恒青对新唐人表示，现在老百姓的消费愿望很低，不再愿意承担风险，他们对中国经济整体没有信心。

李恒青说：“现在整体乱象，整体的经济形势不好。所以大家就表现出来的就是对未来没有信心，整体投资保守，生产保守。”

新唐人

中国疫情下猝死者翻倍 殡仪馆加班烧尸

中国疫情持续蔓延，多地民众反映，大医院经常爆满，持续有人去世，猝死者翻倍增长。

四川自贡市民雷霆（化名）5月12日告诉新唐人，今年当地去世的人很多，最近气候变化大，很多老人没挺过去，他的朋友的儿子在殡仪馆工作，经常加班。

雷霆：“死的人跟头两年差不多，特别是这两天，老年人都是六七十岁，年轻人死得也多，都

不晓得原因。老年人都觉得是该死，我周围七八个死了，也没追究，死生由老天爷决定，殡仪馆这段时间经常加班，死的超多人呀。”

湖北荆州市民熊先生：“现在脑梗、心梗这么多，疫苗的问题吧，不打疫苗，它一个都不放过，肯定灭族啰。这种猝死的比疫情之前，最少要翻10倍。我认识的有四五个，50多岁，平时身体好得很，突然就没了，他们从小就是受了这个洗脑教育，无可救药了。”

辽宁丹东市民王先生：“现在脑梗非常多，死的也有啊。我认识，

头两天一个是45岁，最大的也得有79岁。平常没有毛病，农民能多一些，他们普遍是中毒太深，这些年已经洗脑洗残了，魔鬼和天使，他们分不清，都是盲从。”

江西民众王先生表示，法轮功创始人李洪志大师开示的天机让他感动，“我佩服李洪志大师，真善忍这个理念是人类的终极出路啊。我是反共的，共产党真的是祸害人民，就是中国的脑残支持共产党。去世的人很多啊，老年的、青年的、壮年的都有，各种年龄段都有，殡仪馆烧都烧不赢。”

百年真相 邓小平堂弟在文革中意外的遭遇

1958年,毛泽东中共发动“人民公社”和“大跃进”运动,结果造成大饥荒。“天府之国”四川省的饥荒越来越严重,吃人肉惨剧也发生了。邓小平堂弟在泸州解散食堂,划自留地给农民,结果被打成“彭德怀式的人物”,遭到批斗,被逼喝尿。

邓小平堂弟的回忆

1959年起,四川开始遭受大饥荒,泸州是重灾区。1960年元旦后,便到了连老鼠也难捉到的地步。那时,邓小平堂弟邓自力在泸州解散食堂,划自留地给社员,允许私人养猪,划小生产队,包产到组、包工到户。结果遭到猛烈批判,被定为“彭德怀式的人物”,“右倾机会主义分子”。

邓小平堂弟邓自力在《坎坷人生》回忆“人民公社”化后,老百姓越来越悲惨,最后吃人肉:

“人民公社”的食堂不仅使社员们吃不好,而且带来诸多不便,原来自家做饭可以利用余热烧水洗脸洗脚,北方还可以暖炕。办了食堂,自家屋里连热水都没有,更不用说喝开水了。食堂人多,做饭用毛草树叶没法煮熟,只好用炭和煤,可大多食堂无这么多钱,便砍国家植的树或拆庙宇、拆房子作燃料。大食堂办了半年多粮食耗尽,燃料难解决,有的食堂三两天才发一次菜饭,有的只好自行垮台。

公社化不久,大跃进造成大饥荒,农民肿病横行,死尸遍野,



中共批斗其前总书记张闻天和元帅彭德怀。

惨不忍睹。肿病全是营养不足所致,每人一天三两,又要劳动,人不敷出,长此下去当然生病。那时得这种肿病的人全身浮肿,手脚无力,用手一压就起一个窝,见什么东西都想吃。粮食不够就搞代食品,什么胡豆叶、芭蕉头、小球藻、野菜根等都用来充饥,后来这些东西找不到了,有人开始吃观音土。观音土吃下去肚子发胀,不能排泄,几天后就被胀死。

人们想办法弄些野菜掺着粮食吃,但饥荒越来越严重,后卖人肉吃人肉的可怕的事也发生了。

宜宾市就发生了将小孩骗到家中,整死煮熟后作为兔肉到街上卖的事,谣传吃人肉能治肿病,于是有肿病的人就从死人身上取下些肉煮食之。

全国缺粮状况普遍存在,但都不敢正视。假如有人说死亡是因为缺粮,人未吃饱引起肿病,就会被攻击为“那是诬蔑社会主义制度,对新社会不满”。

大饥荒饿死三四千万人

毛泽东秘书李锐评述道:“高举‘三面红旗’,高指标,瞎指挥,一平二调,造成国民经济大破坏,饿死成千万人,这是中外古今历史上承平之世绝无仅有之事。”

中国大陆当代史专家丁抒在1991年出版的《人祸:“大跃进”与大饥荒》一书中,根据国家统计局的人口增长与死亡数据推算,中国大饥荒饿死了3,500万到4,000万人。原官媒记者杨继绳,经过多年的深入调查,写出了《墓碑:中国六十年代大饥荒纪实》一书。杨继绳依据严谨的事实和数据揭示,从1958年到1962年,中国饿死3,600万人。

中共将大饥荒归咎于1959年至1961年“三年自然灾害”,后改称为“三年困难时期”。历史记录显示,实际上那三年风调雨顺,大规模的洪水、干旱等灾害一次也没有发生。大饥荒完全是中共造成的彻底的“人祸”。 **看中国**

“三退”保平安。神看人心,真名、化名、小名皆可。用翻墙软件登录退党网站: santui.tuidang.org, 声明“三退”(退出中共党团队)。如今,超过4.3亿人“三退”。全球退党服务中心的“退党(团队)证书”被美移民官认可。

警察忏悔迫害法轮功 选择退党

今天，在全球有良知的人面前，我发自内心呼喊，深深地鞠躬：“老师，对不起你，送你劳教是党的决定，组织的决定，领导的决定，不是我真心想做的事，我没有这个力量去保护您，请您原谅。”

这是化名熊国民的警察在退党声明中，对将一名退休女教师因坚修法轮功而送其去劳动教养后的不安和忏悔。他内心充满了矛盾：“多么好多么正直的教师呀！只因为健身强体触怒了共产党，遭到了不幸。为了生活、为了养家、为了保住这份“铁饭碗”的工作，老师啊，对不起！”

他说：“每当我想起这位白发苍苍、身体虚弱的教师，我内心充满了自责、充满了愧疚……可我只是一名普通的基层警察，没有办法呀！我不办理，在这立场要坚定，旗帜要鲜明的政治斗争中轻易地会丢掉工作，还会有别人去办理，或许态度更粗暴、更无理。”

这位警察看了《九评共产党》后，发表退党声明：“真正弄清了共产党的本来面目，可来得太晚了，从现在起，我从内心里坚定良知，决不留恋。”

上网预约 免费学功

请翻墙访问 <https://chinese.learnfalungong.com>

联系邮箱：
contact_ch@
LearnFalunGong.com

目前有中文、英文、法文、西班牙文、日文、瑞典文等 20 种语言教功。



2024年5月10日，法轮功学员在曼哈顿举行大游行，庆祝世界法轮大法日。

警察感谢大法弟子打电话 讲真相 启迪良知远离邪恶

中共前党魁江泽民从1999年7月起操控整个国家机器，包括军队、媒体、公安、警察、武警、国安、司法系统，发动了对信奉真善忍法轮功群体灭绝人性的残酷迫害，并持续至今。

令中共胆战心惊的是，历经大法弟子反迫害讲真相25年，越来越多的中共警察明白了真相后，不再甘当中共打手，退出中共党、团、队组织（三退），选择正义良知。

河北的高陶：“多亏大法弟子日日夜夜给我们电话讲真相，这力量太有穿透力，真是振聋启聩。虽然公安警察许多犯下了对不起法轮功的事，现在改恶向善，善待修大法的同胞是我们拼命做的。昨天一位同事一接到电话立刻先说‘我没有迫害法轮功’。随即立刻挂电话。所以说，公安警察承受很大的压迫感。”

高陶表示，今天是我自己开口说：“给我个化名吧！”我的年纪27岁，很渴望知道真相，如天安门事件，以及到底共产党做了多

少不利于人民大众的事？经过大法弟子真心的劝说，我要真正的读《九评共产党》，我也要重新真心地开始读《转法轮》。非常荣耀，我退出了共产党一切相关组织了。

井光说：“我是一名人民警察，几年来接触了多名法轮功学员，觉得他们都是好人，不象共产党所说的那样。通过法轮功弟子不断地讲真相，看《九评共产党》和真相材料，彻底看清了共产邪党的真面目，决定退出共产邪党及有关的一切组织。由于工作关系，不便使用真实姓名，暂用化名声明。”

辽宁省锦州的普通警察声明退党：“我是一名基层普通的警察，可是在中国警察成了坏人的代名词。我所在的单位每个警察每年抓人、罚款、送劳动教养都是有指标的，完不成就要扣奖金。从这一点可以看出当今中共的社会败坏到什么地步了。这样的党不退还等什么？我正式宣布退出中共。也奉劝广大的基层党员早日醒悟，不要做中共的殉葬品。”

全球退党服务中心

【庆祝5·13】寻找法轮功



5月13日是法轮大法传出于世32周年暨“世界法轮大法日”以及法轮功创始人李洪志先生华诞。下文是大陆一位法轮功学员投稿给明慧网的稿件，讲述了他如何找到法轮功的神奇经历。

我退休前在体制内工作。由于工作的压力与世事无常，我患重病，做了胃切除手术。稀饭都喝不了，每天只能喝一点点藕粉维持身体。眼睛瞳孔放大，看不清东西。吃药不行，不吃药还不行。如此种种，折腾得筋疲力尽。妻子去世，没人能理解我的处境。我天天就在这种痛苦煎熬中生活。

这期间为缓解身心疼痛难受，我经常在外面走，四处踟蹰。二零一零年的一天，我看见路边一电线杆上有字，近前一看，是用粉笔绕电线杆写着：“法轮大法好！真善忍好！法轮大法是正法！”这些字写得非常漂亮，银光闪闪，越看越漂亮。我绕着电线杆转了好几圈，念着这三句话。回到家里我脑中还在想着“法轮大法是正法”，那么就是修炼的，我应该去修炼正法才对，我到哪里能找

到啊？

我们这代人经历过“文化大革命”“反击右倾翻案风”，又“批林批孔”。尤其在中共体制内工作，政令就是翻手为云，覆手为雨，让人无所适从，一不小心就要被整。我早就深感世态炎凉，很想寻找一条出路。

几天后，有人在我的自行车的车筐里放了一份资料。我打开来看，真是眼前一亮：里面详细介绍了法轮大法，还有关于诚念“法轮大法好，真善忍好”而逢凶化吉、疾病痊愈的事例。我太高兴了。我当时就不停地念起“法轮大法好，真善忍好”，从此无论在哪我都不停的念这九字。没想到，一个星期后，不可思议的奇迹出现了：我突然排便顺畅且彻底，同时我也能吃东西了，几天下来都是如此，我确信我的病真的好了！并确信这是念这九个字的威力！

我迫切地想了解法轮功，觉得应该有经书啊。我就出去寻找、打听，也没找着。我思忖：“是自己心不诚，要不然有书的人就会找到我。”于是我来到郊区水库的

大坝上，一遍一遍大声喊：“法轮大法好！真善忍好！”

几天后，奇迹出现了：我到公园遛弯儿，突然一人骑车停在我面前，一看是好久没见面的老领导，后面还坐着他老伴。领导的老伴说：“是大法师父安排我们见面的。”她说她患重病，医生告诉她只能活三个月。她自从学了法轮功病全好了，至今身体非常好。因为他们知道我的状况，正准备找我告诉这好消息呢，竟在这里不期而遇。我终于得到了深切期盼的宝书《转法轮》。同时让老领导帮我在海外网站退出中共邪党组织。

回家后，我如饥似渴地学法，我觉得这个世界上其他什么东西对我来说都不重要了，只有大法师父能救我脱离苦海，走到哪里我都用耳机听师父讲法。

一天在厨房做饭时，忽然感觉我两眼看到的景象不一样：一边是灰蒙蒙、象充满烟雾一样的空间；另一边眼睛看到的是清澈、明亮的景象。我立刻悟道：师父把我深重的业力消掉了，从今以后我真正地走入修炼了！师父收我这个满身业力的弟子了！我任凭幸福感恩的泪水尽情地流淌。我告诉周边的人：“我的病是没见过面的师父给治好了！我的恩师是李洪志！”

邻居见到我都觉得不可思议，都惊讶地说：“哎呀！你病好了！”我自己也感觉到久违了的无病一身轻。不吃药，不打针，只看书学法，大法就治好了我的病。

是大法师父给了我第二次生命！我无法报答师父的救命之恩！我一定学好法，以法为师，扎扎实实修自己，不辜负师父的慈悲救度！